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Survey questions
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25% 50% 0% 0% 25% 1 Ashburton Drive Primary School provides high quality instruction to my child 1 2 0 0 1

25% 25% 25% 0% 25% 2 Ashburton Drive Primary School has high expectations of all students 1 1 1 0 1

75% 0% 0% 0% 25% 3 I feel welcome to participate in this school 3 0 0 0 1

25% 50% 0% 0% 25% 4 School staff treat me with respect 1 2 0 0 1

25% 25% 0% 25% 25% 5 School staff take me concerns seriously 1 1 0 1 1

25% 50% 0% 0% 25% 6 School staff welcome my suggestions 1 2 0 0 1

50% 25% 0% 0% 25% 7 School staff respond to me queries and needs in a timely manner 2 1 0 0 1

50% 25% 0% 0% 25% 8 School staff are helpful 2 1 0 0 1

75% 0% 0% 0% 25% 9 My child's background (race, religion, ethnicity) is valued at this school 3 0 0 0 1

75% 0% 0% 0% 25% 10 This school is explicit about rules, responsibilities and consonsequences 3 0 0 0 1

50% 25% 0% 0% 25% 11 At this school discipline is fair and appropriate 2 1 0 0 1

25% 0% 50% 0% 25% 12 My child is safe on school grounds 1 0 2 0 1

25% 25% 25% 0% 25% 13 Have you communicated with the school at class level? 1 1 1 0 1

25% 50% 0% 0% 25% 14 Have you communicated with the school at an administration level? 1 2 0 0 1

50% 0% 0% 25% 25% 15 How often do you read the fortnightly newsletter? 2 0 0 1 1

0% 25% 25% 25% 25% 16 How often do you visit the school's website? 0 1 1 1 1

0% 0% 25% 50% 25% 17 How often do you visit the school's Facebook page? 0 0 1 2 1


